

Правда или действие?!

Инструкция к игре

Многим из Вас эта игра уже знакома.

Это – лучшее, чем Вы можете заняться в компании друзей, коллег, знакомых и даже абсолютно незнакомых людей!

ОПИСАНИЕ:

В ходе игры Вам всего лишь нужно либо честно отвечать на вопросы, указанные в карточках, либо выполнять действия, указанные в других карточках.

Всего в игре 288 ярких, веселых, провокационных, откровенных и порой откровенно-неприличных вопросов и заданий!

Вопросы написаны таким образом, чтобы абсолютно всем в компании было интересно!

Скучных вопросов, на подобие «какой Ваш любимый цвет» или «какую музыку Вы предпочитаете», в игре просто нет!

В процессе игры у Вас появится возможность максимально проявить себя, лучше узнать и понять как себя, так и окружающих.

ЧТО ВАМ ПОТРЕБУЕТСЯ:

В игру можно играть где угодно: дома, в кафе, на открытом воздухе, на даче, на пляже, в путешествии и в любых других местах. Количество участников игры не ограничено.

Рекомендуемая компания – смешанная, состоящая из девушек и парней.

Рекомендуемый возраст: 18-99 лет.

ПРАВИЛА:

Все карточки делятся на 4 категории (цвета):

- общие вопросы (синие);

- горячие вопросы (красные);

- действия (оранжевые);

- скрытые действия (серые).



Карточки выкладываются в стопки, а играющие садятся по кругу.

Игроки начинают по очереди вытаскивать карточки выбранной ими категории (цвета).

Если игроку достается карточка **красного** или **синего** цвета, то игрок честно (!!!!) отвечает на вопрос, указанный в карточке.

Если **оранжевая** – игрок выполняет описанное в карточке действие.

С **серыми** карточками все гораздо интереснее! Выполняя задание, указанное на **серой** карточке, нужно не сразу, а спустя определенное время, так, чтобы остальные игроки не понимали до конца выполнения Вами действия, что Вы это делаете в рамках игры, а не по собственному желанию. Например, карточка может просить Вас неожиданно начать ругаться или заигрывать с кем-то, или даже заставить Вас кричать из туалета о том, что там внезапно закончилась туалетная бумага! Весь прикол заключается в том, что сначала игрокам кажется, что Вы странно себя ведете и все недоумевают, соперничают и удивляются, и лишь потом всем становится ясно, что Вы – просто талантливый актер и хороший игрок.

В случае, если один из игроков очень ярко и артистично выполнил «скрытое» действие, или даже обычное действие, или откровенно и захватываяще ответил на один из вопросов та, что все оказались поражены до глубины души, общим решением всех игроков ему может быть присужден бонус:

- или право один раз «переадресовать» любой вопрос/действие любому другому игроку,

- или право один раз заменить один вопрос/действие на другой вопрос/действие соответственно.

СТЕПЕНЬ ОТКРОВЕННОСТИ ИГРЫ:

Игроки самостоятельно могут установить степень откровенности и интимности предстоящей игры.

Есть два варианта:

1. «На смелость» (поскромнее).

Карточки с **общими вопросами** и карточки с **горячими вопросами** выкладываются в две отдельные стопки, и игрок, желающий ответить на вопрос, решает – карту какой категории выбрать.

2. «Как карта ляжет» (пооткровеннее).

Карточки с **общими вопросами** и карточки с **горячими вопросами** перемешиваются и выкладываются одной стопкой. Соответственно игроку предстоит ответить на вопрос: из той области, которую он вытянет в порядке очереди.

В ЗАКЛЮЧЕНИЕ:

Мы уверены, что игра принесет Вам массу удовольствия, позитивных ярких эмоций, море интересного общения, поможет раскрепоститься и проявить себя с неожиданных сторон, позволит сблизиться всей компании и отдельным ее участникам, и станет одним из любимых видов проведения Вашего досуга!

Удачи!